

ОБРАЩЕНИЕ

К депутатам Областной Думы.

Уважаемый Владимир Викторович Гавриков.

Уважаемый Сергей Васильевич Ян.

Вы выдвинуты партией и народом, обязаны работать, не только в интересах бизнеса, но и в интересах России и её народа, соответственно создавать благоприятные условия труда. «Акрон» был и есть для многих родным домом. Да, для многих здесь прошла вся жизнь, а сейчас, извините, как при оккупантах.

Владимир Викторович, мы благодарим Вас за оказанную помощь при ремонте 103-У на 3-ем агрегате, за науку профкому – коллектив разбит на 2 лагеря. Это является недоработкой товарища Яна Сергея Васильевича. Мы надеемся, что выбранные, председатель Мельников Станислав Геннадьевич, заместители Буйницкий Николай Николаевич, Кондратеня Андрей Петрович, легитимно избранные, учтут в своей работе интересы всех заинтересованных сторон и не допустят конфронтации.

Всё происходящее, как «ALARM» («ТРЕВОГА») на нашем производстве, неизгладимо бьёт по нашим сердцам. Жизнь химика напряжена и коротка. Нам нужны дружеские, благоприятные отношения. На производстве работает очень много уважаемых и достойных людей, прошедших Чернобыль, горячие точки, всю жизнь отдавшие «АКРОНу». Мы просим всё решить на переговорах в дружеской обстановке. Надеемся на понимание.

Очень хочется, чтобы все мы, работники предприятия, встретили Новый год в радости, с лёгким сердцем и чистой душой.

Всем удачи!

□ □ □ □ **Коллектив производства аммиака**